



KLASA: 602-04/12-04/0072

URBROJ: 355-02-04-12-4

Zagreb, 26. studeni 2012.

**AKREDITACIJSKA PREPORUKA**  
**Agencije za znanost i visoko obrazovanje**  
**u postupku reakreditacije Elektrotehničkog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja**  
**Strossmayera u Osijeku**

## 1. Uvod

U postupku reakreditacije visokih učilišta, koja je temeljem godišnjeg plana Agencije za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija), provedena u akademskoj godini 2011./2012., vrednovan je Elektrotehnički fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Stručno povjerenstvo imenovano od strane Akreditacijskog savjeta Agencije obavilo je posjet visokom učilištu dana 26. i 27. ožujka 2012. godine, a njihov se rad temeljio na samoanalizi koju je izradilo vrednovano visoko učilište, Pravilniku o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta („Narodne novine“, broj 24/10), Pravilniku o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice („Narodne novine“, broj 83/10) te na temelju „Kriterija za ocjenu kvalitete visokih učilišta u sastavu sveučilišta“ koje je na prijedlog Akreditacijskog savjeta donijela Agencija. Nakon obavljenog posjeta, povjerenstvo je donijelo završno izvješće na koje je svoje očitovanje dalo vrednovano visoko učilište.

Uzimajući u obzir izvješće stručnog povjerenstva i ocjenu kvalitete koju je donijelo stručno povjerenstvo te podatke o uvjetima koje visoko učilište treba ispunjavati u postupku reakreditacije sukladno gore navedenim Pravilnicima, Akreditacijski savjet je na 33. sjednici, održanoj dana 20. studenog 2012. godine, raspravljao o vrednovanom visokom učilištu te donio stručno mišljenje.

## 2. Uvjeti propisani Pravilnicima

Vezano uz uvjete propisane Pravilnikom o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta, analizom podataka koje je dostavilo visoko učilište, utvrđeno je da sveučilišni preddiplomski studijski program *Elektrotehnika* i sveučilišni preddiplomski studijski program *Računarstvo* ne udovoljavaju kriteriju iz članka 13. stavka 2., kojim je propisano da od ukupnog broja norma sati za sveučilišni studijski program najmanje jednu polovicu trebaju izvoditi zaposlenici s punim radnim vremenom izabrani u znanstveno-nastavna i/ili umjetničko-nastavna zvanja.

Vezano uz uvjete propisane Pravilnikom o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice, analizom podataka koje je dostavilo visoko učilište, utvrđeno je

kako je ozbiljno narušena kvaliteta izvođenja sveučilišnog diplomskog studijskog programa *Elektrotehnika* i sveučilišnog preddiplomskog studijskog programa *Računarstvo* zbog nedostatnog broja nastavnika s punim radnim vremenom izabranih u znanstveno-nastavna zvanja i/ili umjetničko-nastavna zvanja.

Agencija stoga smatra da bi izdavanjem pisma očekivanja te zabranom upisa studenata na navedene studijske programe u određenom roku, visokom učilištu omogućilo da ispuni uvjete propisane Pravilnikom, odnosno da zadovolji minimalne kriterije neophodne za izvođenje studijskog programa.

Nadalje je utvrđeno da Elektrotehnički fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku nema strateški program znanstvenih istraživanja za razdoblje od najmanje pet godina u znanstvenom području u kojem Fakultet obavlja djelatnost.

Sukladno svemu navedenom, a temeljem članka 22. stavka 3. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09) te uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta, doneseno na 33. sjednici, održanoj dana 20. studenog 2012. godine, Agencija za znanost i visoko obrazovanje preporuča ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje:

**1. Izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od 3 godine sa zabranom upisa studenata** na sveučilišni preddiplomski studijski program *Elektrotehnika* i na sveučilišni preddiplomski studijski program *Računarstvo* Elektrotehničkog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, na lokaciji Osijek, u razdoblju određenom pismom očekivanja.

Ukoliko visoko učilište ispuni tražene uvjete prije isteka pisma očekivanja, preporuča se, po dostavi dokaza, razmotriti izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti.

**2. Izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta** za obavljanje dijela djelatnosti Elektrotehničkog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku koji se odnosi na ostale studijske programe Fakulteta.

**3. Naknadno praćenje dijela djelatnosti iz točke 2.** Elektrotehničkog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku koje obuhvaća sljedeće:

- donošenje i dostavljanje Agenciji strateškog programa znanstvenih istraživanja za razdoblje od najmanje pet godina u znanstvenom području u kojem Fakultet obavlja djelatnost, **u roku od 1 godine od dana dostavljanja potvrde,**

- donošenje akcijskog plana u cilju unaprjeđenja kvalitete **u roku od 6 mjeseci od dana dostavljanja potvrde** i dostavljanje akcijskog plana Agenciji te

- izvještavanje Agencije **jednom godišnje** o realizaciji akcijskog plana uključujući ažuriranje uvjeta izvođenja u informacijskom sustavu kojeg koristi Agencija.

Ravnateljica

Prof. dr. sc. Jasmina Havranek

**Dostaviti:**

1. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,  
n/p ministra, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Donje Svetice 38, Zagreb